

訂正箇所	誤	正
282ページ/4行目	新株発行費 ×××	株式交付費 ×××
282ページ/6行目	社債発行差金 ×××	削除
282ページ/8行目	建設利息 ×××	削除